

ТСКАЯ ВЫСТАВКА ОСТИЖЕНИЙ



ВРЕМЯ РАБОТЫ ВЫСТАВКИ:

26 апреля – 10.00–17.00;
27 апреля – 10.00–17.00;
28 апреля – 10.00–14.00.

Расформирование выставки и вывоз экспонатов:
28 апреля с 14.00 до 16.00.

1. Научно-инновационный продукт, внедренный в практику (раздел 1).
2. Научная монография, результат передовых теоретических исследований (раздел 2).
3. Научно-техническая разработка (раздел 2).
4. Учебно-методический комплекс, учебник, разработка для высшей школы в области гуманитарных и социально-экономических дисциплин (раздел 3).
5. Учебно-методический ком-

- плекс, учебник, разработка для высшей школы в области математических и естественнонаучных дисциплин (раздел 3).
6. Разработка в области информационных технологий (раздел 4).
7. Учебно-методический комплекс, учебник, разработка для системы общего образования (раздел 5).
8. Художественно-творческая работа (раздел 6).
9. Научно-инновационный

результат исследований обучающей молодежи (раздел 7).

Заявки на участие в выставке необходимо представить до 1 апреля в информационно-аналитический отдел управления научных исследований (5-й корп., 3-й этаж, 46-я комната, тел. 571-55-40, доб. 20-63). Для участия в конкурсе дополнительно к общей заявке на участие в разделах выставки необходимо представить заявку отдельно для каждого экспоната. (Положение о конкурсе, критерии конкурсного отбора, формы заявок см. на сайте www.herzen.spb.ru.)

Лучшие экспонаты выставки будут отмечены дипломами первой степени и денежными премиями, дипломами второй степени и почетными грамотами.

КАЯ ПРАКТИКА, ПОЛЬШЕ ФИЛОЛОГУ



Экскурсия в Краков.

идти, узнать новое и новых людей, еще больше и еще дальше!
Жешувский университет, в котором мы проходили практику, тоже оказался близким и родным. Чудесные преподаватели – диалог со студентами, активность, интерес, самоотдача. Глаза сияют как у семнадцатилетних! От таких людей заряжаешься позитивной энергией, уверенностью и желанием стремиться вперед, выше и дальше. Занятия пролетали очень быстро. Хотелось запомнить все, каждый прием был ценным, интересным. Конечно, была «проба пера» – нам, практикантам, предоставили возможность провести занятие по практикуму русского языка у студентов. Ходили друг к

друг на занятия, морально поддерживали – всё же это волнительно и непросто, особенно когда ведешь занятие впервые... Все получилось, может быть, не так гладко, как хотелось бы, но появляется желание совершенствоваться, пытаться, учиться, стараться!

Удивительные польские студенты... С интересом и любопытством смотрят на носителя изучаемого языка, который – как инопланетный гость – свалился к ним на занятие совершенно внезапно. Очень осторожно идут на контакт, но потом чувствуют уверенность, расслабляются и начинают улыбаться. И чувствуешь эту тонкую и прозрачную нить – отклик, связь между пре-

подавателем и студентами. И понимаешь, что немного, совсем незаметно, паришь над полом от счастья. А внутри – фейерверк. Тот, кто чувствовал такое хотя бы раз, поймет меня.

Две недели пролетели незаметно за учебными делами и за вечерними встречами в клубах и барах с новыми польскими друзьями, за небольшими поездками в Краков и Ланцут... А что было потом? Суетливый отъезд, прощание, слезы, обещания приехать летом, тяжелые чемоданы, снова вокзалы, обратная дорога. Уехать вовремя обратно – тоже большое искусство. Но вот что. Я обязательно сдержу свое обещание, обязательно приеду летом в Польшу, в Жешув.

А теперь – благодарности. В первую очередь – нашей кафедре и Жешувскому университету за то, что у российских и польских студентов есть возможность такой практики. Преподавателям Жешувского университета – за помощь, терпение и проекторы в аудиториях. Польским студентам – за встречи, клубы и совместные прогулки, за то, что тратили на нас свое время. Польшу и Жешув – отдельная благодарность, что есть такая страна и такой город. Девочкам, с кем вместе оказались на практике, – спасибо за то, что были рядом, что теперь есть общие воспоминания, за поддержку и искренность».

Дарья БЫКОВА,
студентка 1 курса магистратуры
филологического факультета

МОЯ ИНИЦИАТИВА В ОБРАЗОВАНИИ

В ближайшее время на базе нашего вуза состоится один из самых серьезных и актуальных конкурсов. Мероприятие значимо не только для Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и для всей страны. В РГПУ будут съезжаться гости со всех уголков России для того, чтобы представить свои невероятные идеи и проекты, а также обсудить их со всеми участниками конференции.

Ирина Николаевна Чурилина, доцент кафедры социального менеджмента РГПУ им. А.И. Герцена, является представителем факультета управления. Она член оргкомитета четырех международных конференций по проблемам современного менеджмента, международного праздника факультета управления, Российского государственного университета управления «День карьеры менеджера», руководитель студенческого научного общества факультета, почетный работник общего образования, победитель (в составе рабочей группы) конкурсов по качеству «Сделано в Петербурге», победитель федерального конкурса «Управление современной школой» в 2010 году. Сам же конкурс нацелен на развитие студенческой инициативы, на активизацию социальной значимой позиции молодежи. Этот конкурс для тех, кто хочет видеть нашу страну процветающей и кто стремится приложить к этому свои силы. Основная его задача – помочь студентам, которые хотят проявить себя в разных ролях (кто-то хочет представлять и реализовывать проект, кто-то – быть членом организационной команды или волонтером, оказывать посильную помощь участникам и организаторам форума), правильно выбрать свое направление. Ирина Чурилина является участником этой конференции уже в течение двух лет. Текущий год станет третьим. В прошлом году она была руководителем одной из образовательных площадок «Что? Где? Когда?», которая проводилась на нашем факультете. Площадка носила университетский характер, так как среди активных членов и организаторов были преподаватели и студенты всего университета. Она действовала в рамках интеллектуального клуба «Элитарка».

На подобные встречи часто приглашаются знаменитые люди. В прошлом году, например – представители различного уровня управления сферы образования, ну, и, конечно, представители ФК «Зенит», поскольку игра «Что? Где? Когда?» немыслима без Алексея Блинова. Возможно, в этом году в образовательных площадках форума будут участвовать партнеры факультета управления из сферы бизнеса и предпринимательства, а также государственного управления.

На факультете есть проекты, которые касаются развития спорта, стимулирования олимпийского движения по направлению «Менеджмент», а также связанные с развитием туристических услуг и в области организации сотрудничества между факультетом и органами муниципального управления.

Есть проекты международ-



ных событий (проект совместной конференции с Техническим университетом г. Мюнхена, Германия), а также вновь ставший актуальным проект студенческой факультетской газеты. Ирина Николаевна вспоминает один из запомнившихся на таких встречах случаев: «Было забавно увидеть, что на площадку пришли студенты, преподаватели, приглашенные участники из разных организаций и приготовились слушать лекцию! Но им пришлось сыграть в игру «Что? Где? Когда?». На самом деле все были довольны, потому что интерактивные формы дают больше возможностей для общения. Организовать студенческие группы и отдельных учащихся для работы достаточно сложно, поскольку необходимо «работать» с интересами студентов. А они у всех разные, стремления – тоже... Но есть инициативные студенты, на которых можно положиться!»

Ирина Николаевна считает, что участие в образовательном форуме подразумевает возможности:

1. Попробовать свои силы в реализации проекта.
2. Расширить свой круг общения и получить информацию о том, как живет молодежь в других регионах.
3. Сделать «профессиональные пробы» в образовании, поскольку действие форума разворачивается и в реальных образовательных учреждениях.
4. Пополнить свое портфолио дипломом победителя, лауреата, участника или организатора форума. Всем, кто хочет стать участниками конференции «Моя инициатива в образовании», Ирина Николаевна желает использовать возможности университета, который создал уникальную социокультурную среду для самореализации студентов и преподавателей. Это позволит не только стать профессионалами, но и продвинуть традиции университета в мировое образовательное пространство!»

Екатерина СМЕРНОВА,
3 курс, факультет управления